

Salou

Platja d'Europa

С XIX Салоу - одно из самых популярных туристических направлений Европы.



С XIX Салоу - одно из самых популярных туристических направлений Европы.

Первые отдыхающие, которые просто влюбились в Салоу, появились здесь во второй половине XIX века. С тех пор Салоу стал известным в Европе направлением летнего отдыха.

Пляжи и бухты с золотистым песком, спокойное море и умеренный климат привлекают туристов; к этому нужно добавить спортивное и развлекательное предложение, заслужившее международное признание.

Исключительное качество и бережное отношение к окружающей среде - стандарты, по которым работают на побережье **Салоу**. Комплекс пляжей Салоу имеет Сертификат качества окружающей среды ISO 14001. На пляжах Понент и Левант развивается флаг Q de Qualitat, присуждаемый Институтом испанского туристического качества. Кроме того, Каталонское агентство по туризму отметило Салоу маркой "Направление спортивного туризма".

Как доехать до Салоу?

На машине

Салоу связан с автострадой AP-7, шоссе A-7 и C-14

На автобусе

В Салоу останавливаются автобусы национальных и международных линий

На поезде

Салоу располагает собственной железнодорожной станцией Renfe и находится в 24 километрах от станции высокоскоростных поездов Camp de Tarragona.

На самолете

Салоу находится в 10 км от аэропорта Реуса и в 101 км от аэропорта Барселоны.



В Салоу круглый год хорошая погода



Средняя температура зимой не опускается ниже 10° C, а в полдень воздух может прогреться до 20° C.

9 пляжей с золотистым песком и прозрачной водой



Самые лучшие моменты в **Салоу** проходят на пляжах или на побережье. На более чем 14 километрах береговой линии в **Салоу** вы найдете городские пляжи, адаптированные, доступные и со всеми видами услуг. А также здесь можно найти скалистые бухты в окружении сосен, более спокойные и отдаленные от центра.



В Салоу вы можете наслаждаться отдыхом и заниматься различными видами водного спорта



Знак качества "Направление семейного туризма" и "Направление спортивного туризма"

Салоу делает ставку на качественные местные услуги. Городские пляжи Ponent и Llevant - яркий пример марки **Направление семейного туризма Салоу**: доступны для всех и предлагают услуги для всей семьи.

Исключительное качество и бережное отношение к окружающей среде - стандарты, по которым работают на побережье **Салоу**. **Комплекс городских пляжей имеет Экологический сертификат ISO 14001**- знак международного признания, гарантирующий внедрение и поддержание на протяжении многих лет мер по защите окружающей среды. Сертификат ISO 14001 ежегодно подтверждается экспертной проверкой. На пляжах Ponent и Llevant развивается флаг Качества Q - сертификат, выдаваемый Институтом испанского туристического качества (ICTE), удостоверяющий качество услуг на этих двух пляжах.

Также Салоу отмечен знаком **"Направление спортивного туризма"**, который свидетельствует о качестве спортивных инфраструктур.



В Салоу вас ждут 52.000 гостиничных мест

В Салоу большой выбор жилья, соответствующего вашим потребностям. От 4-звездочных отелей до апартаментов, апарт-отелей, пансионатов и кемпингов. Около тридцати заведений отмечены знаком Направление семейного туризма и удовлетворят потребности как самых маленьких, так и взрослых членов семьи.

49 отелей, способных вместить 34.000 человек | 21 из них имеют 4*, и один - 4* повышенной категории

10 апарт-отелей | 6 из них 4*

3 кемпинга общей вместимостью 5.451 место

Туристические апартаменты на 13.122 места



5 отелей Салоу имеют сертификат Q de Qualitat, 4 отеля - сертификат качества окружающей среды EMAS, и еще 4 - сертификат ISO.

Большое предложение занятий для досуга, чтобы наслаждаться отдыхом по полной ПОРТ-АВЕНТУРА

Порт-Аventura (European Destination Resort) - ведущий тематический центр отдыха в Европе, расположенный в муниципальном округе Салоу. Он открылся в 1995 году и имел огромный успех, а с открытием собственных отелей и Costa Caribe Aquatic Park превратился в крупнейший туристический курорт европейского уровня.

Парк располагает шестью тематическими зонами: Mediterrània, Far West, Mèxic, Xina, Polinèsia и Sésamo Aventura - и предлагает более 30 аттракционов, 15 ежедневных представлений, 75 заведений общественного питания и 27 магазинов сувениров и подарков.



www.portaventura.com

СТАНЦИЯ ВОДНОГО СПОРТА

Центр бронирования любых занятий и водных видов спорта, а также маршрутов на горных велосипедах. Занятия для любого уровня: Для начинающих, для групп, компаний и частных лиц.

www.estacionautica.info

СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС

Комплекс помещений для игры в футбол. Квалифицированный персонал и все необходимое для организаций турниров, сборов и тренировок. Поля с натуральным и искусственным газоном, аудитории для занятий, спортзал, залы для собраний и кафетерии. Благодаря этому комплексу Салоу получил сертификат **Направления спортивного туризма в номинации футбол.**

www.futbolsalou.es



Салоу: приезжайте, выбирайте и пробуйте



Недалеко от бульвара Jaume I вы найдете магазины одежды и аксессуаров с последними новинками.

Также в Салоу есть специализированные спортивные магазины, например,

КОММЕРЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Салоу - это также место, где вы найдете все, что нужно, чтобы наслаждаться отдыхом. Начиная от магазинов, предлагающих последние новинки моды, до лавочек, где продается все, что нужно для пляжного отдыха.



Муниципальная ассоциация туризма Салоу

Passeig Jaume I, (xalet Torremar) 4 | 43840 Salou 977350 102

www.visitsalou.eu